

OBEC TELGÁRT, 976 73 TELGÁRT

ZÁPISNICA č. 5/2015

**z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Telgárt konaného dňa
5. 3. 2015**

Prítomní: na začiatku zasadnutia podľa prezenčnej listiny – 8 poslancov
Mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ing. Peter Novysedlák

K bodu číslo 1

Privítal prítomných poslancov. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Ľubomír Šramko a Vladimír Birka, za zapisovateľku Elena Lunterová.

Prezentácia poslancov na začiatku zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie za uznesenie č. 37 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

Starosta prečítal program mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva

1. Zahájenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a uznesení
2. Návrh na schválenie zmluvy na prenájom budovy a pozemku vo vlastníctve obce pre víťaza obchodnej verejnej súťaže
3. Diskusia
4. Záver

Hlasovanie za uznesenie č.38 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 2 Návrh na schválenie zmluvy na prenájom budovy a pozemku vo vlastníctve obce pre víťaza obchodnej verejnej súťaže

Starosta obce Ing. Peter Novysedlák dal návrh na zrušenie uznesenia č. 34/2015 zo dňa 20.2.2015 na prenájom budovy a pozemku vo vlastníctve obce pre víťaza obchodnej verejnej súťaže Martina Luntera Telgárt 72 s doplnením v článku IV v bode 6 o podmienku, že v prípade predčasného ukončenia nájmu pričom nebudú porušené zmluvné podmienky, najskôr po 5 rokoch odo dňa nadobudnutia platnosti a účinnosti nájomnej zmluvy, nebude nájomca požadovať od prenajímateľa úhradu nákladov spojených s vybudovaním stoličkového výťahu, výmenou kotla, vybudovaním komína, opravy omietok a vymaľovania predmetu nájmu.

Vypustiť v článku IV v bode 6 vetu – Nájomca sa zaväzuje, že pri ukončení nájmu nebude požadovať od prenajímateľa úhradu nákladov spojených s rekonštrukciou predmetu nájmu.

Doplniť v článku VII o bod 1, kde sa prenajímateľ zaväzuje odovzdať budovu nájomcovi napojenú na elektrickú, vodovodnú a kanalizačnú sieť.

Hlasovanie za uznesenie č. 39 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

Po zrušení uznesenia č. 34/2015 zo dňa 20. 2.2015 starosta dal návrh na schválenie zmluvy na prenájom budovy súp. číslo 150 nachádzajúca sa na pozemku KN-C č. 630, pozemok KN-C č. 630 o výmere 328 m² zastavané plochy a nádvoria vo vlastníctve obce a pozemok KN-C č. 631 o výmere 387 m² záhrady a pozemok KN-C č. 632 o výmere 129 m² zastavané plochy a nádvoria pre víťaza obchodnej verejnej súťaže Martina Luntera trv. bytom Telgárt č. 72

Hlasovanie za uznesenie č. 40 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 3 Diskusia

V diskusii poslanci prejednávali postup prevádzky vlekov v nasledujúcom období.

Po vyčerpaní programu starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Ľubomír Šramko
overovateľ zápisnice

Vladimír Birka
overovateľ zápisnice

zapísala: Elena Lunterová

Ing. Peter Novysedlák
starosta obce